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VáŽené dámy, váŽení páni,

ýmto by sme chceli vyjadriť naše pozitívne skÚsenosti zo spolupráce so spoločnosťou Ecniv
Gompany Limited s. r. o., s ktorou sme realizovali projekt zameraný na výskum a vlývoj
pokročilých A! a klinických modulov pre našu budúcu aplikáciu Patient Wearable Monitoring
App.

Projekt je naplánovaný a realizovaný na etapy, pričom prvá etapa začala v januári2025. Pre túto
etapu bola dohodnutá zmluvná cena Vo uýške 35 000 EUR + DPH.

Cielbm projektu bolo vytvoriť rĺešenie, ktoré umoŽní pacientom zaznamenávať EKG a vitálne
funkcie, okamŽite získať Al interpretáciu v1isledkov a zároveň zabezpečiť bezpečnú komunikáciu
s lekárom pre kontinuálnu a personalizovanú starostlivosť.

Tĺm spoločnosti Ecniv Company Limited s' r. o' počas celej spolupráce preukázal vysokú
odbornost'v oblasti umelej inteligencie aj klinických kardiologických procesov. V Úzkej
koordinácii s našimi internými tímamĺ navrhli, vyvinuli a validovali algoritmy na analýzu EKG,
stratifikáciu pacientov podl'a rizika a podporu klinického rozhodovania. Zároveň dbali na to, aby
výsledky spĺnali náročné klinické aj regulačné štandardy.

Dodané výsl ed ky zahŕňali

Spol'ahlivé A! modely pre pacientsku anaĺýzu EKG, optimalizované pre mobilné
prostredie,

a K!inické validačné protokoIy vrátane dátouých tokov a testovania na reprezentatívnych
súboroch,

o Jednoduché integračné rozhrania kompatibilné s naším lekárskym ekosystémom,

o Upĺnú dokumentáciu a podporu pri príprave regulačných podkladov.

Komunikácia bola vŽdy transparentná a proaktívna, dohodnuté termíny boli dodžané a prípadné
výzvy riešené konštruktívne a efektívne' oceňujeme najmä ich zameranie na kvalitu,
bezpečnost' pacientov a súlad s reguláciou, čo je plne v súlade s naším poslaním.

Vd'aka spolupráci so spoločnosťou Ecniv Company Limited s' r. o. sa nám podarilo posunúť projekt
PatientWearable Monitoring App od konceptu aŽ po validovaný protoýp s vysokou mierou klinickej
spol'ahlivosti. Bez váhania odporúčame Ecniv Company Limited s. r. o. ako spol'ahlivého partnera
pre v'ýskum a vývoj v oblastiA! a zdravotníckych technológií.
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